

# НОВАЯ ЖИЗНЬ

1446

**Районная общественно-политическая газета**Газета основана  
30 сентября 1931 года

№ 23 (9637) СРЕДА, 16 марта 2016 года

Выходит по средам и пятницам



## Лучший по профессии

**Галина Анатольевна  
ПЕЛИПЕНКОВА -  
бухгалтер  
Спас-Деменского райпо.**

В Спас-Деменское райпо Г. А. Пелипенкова пришла после окончания Калужского кооперативного техникума и сразу влилась в дружный коллектив под руководством главного бухгалтера Г. М. Блиновой. Ее наставнице присущи любовь к делу, преданность идеалам кооперации, богатый профессиональный опыт, умение сплотить и повести за собой коллектив. Поэтому Галина Анатольевна считает, ей повезло в начале жизненного пути, было у кого поучиться умению работать. Вся трудовая биография Пелипенковой длиною в 28 лет прошла в потребкооперации. Сегодня ей по силам выполнять обязанности старшего бухгалтера потребительского общества и бухгалтера общепита, куда входят четыре столовые. Г. А. Пелипенкова к тому же ведет большую общественную работу, являясь председателем профсоюзного комитета.

- В нашем деле главное - точность, учет и контроль, - считает бухгалтер. - Меняется жизнь, а вместе с ней и требования к профессии. Приходится совершенствовать знания, изучать передовые методы, новое законодательство.



В бухгалтерии трудится команда единомышленников, любящих свою работу. Они отвечают за каждую цифру, сохранность кооперативной собственности и являются хорошими помощниками руководителю.

Кроме высоких профессиональных качеств коллеги отметили, что Галина Анатольевна внимательная, доб-

рая, отзывчивая. Она заботливая мама, воспитывает дочь Анну - студентку финансового университета при правительстве РФ. Мама передала дочери любовь к профессии, что очень важно - будет кому продолжать дело, касающееся бухгалтерского учета и аудита, в любой отрасли народного хозяйства.

### УВАЖАЕМЫЕ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКИ!

**17 марта 2016 года в 10 часов**

в Центре развития бизнеса ОАО «Сбербанк России» по адресу: г. Калуга, ул. М. Горького, д. 63 сотрудники налоговых органов проводят семинар на тему:

**«Актуальные вопросы налогообложения для субъектов малого и среднего бизнеса».**

Будем рады встрече с вами.

Вход свободный.

Телефон справочной службы: +7 (4842) 71-71-34.

### Уважаемые жители и подписчики «Новой жизни»!

Некоторые из вас сделали подписку на нашу газету только на 1 квартал. Спешите продлить ее, так как осталось всего несколько дней до окончания подписной кампании на 2 квартал текущего года.

Не теряйте связь с газетой и будете в курсе всех событий жизни района.



9 марта 2016 года в 15 часов в актовом зале администрации МР «Спас-Деменский район» прошли публичные слушания по исполнению бюджета МР «Спас-Деменский район» за 2015 год.

В ходе обсуждения по внесению изменений и дополнений в решение Районного Собрания МР «Спас-Деменский район» об исполнении бюджета МР «Спас-Деменский район» за 2015 год замечаний и предложений не поступило.

## В партиях и движениях

### КОНКУРЕНТНО, ОТКРЫТО, ЛЕГИТИМНО

*«Единая Россия» готовится к предварительному внутрипартийному голосованию.*

На прошедшем в феврале партийном съезде «Единая Россия» приняла решение о проведении 22 мая по всей стране предварительного внутрипартийного голосования. В настоящий момент в нашей области развернулась активная работа по подготовке и проведению этого важного партийного мероприятия.

Всеми организационными вопросами занимается региональный оргкомитет, в состав которого вошли представители общественных организаций. Полномочия у оргкомитета достаточно широкие: консультирование потенциальных участников, прием документов на выдвижение, формирование счетных комиссий, организация и проведение дебатов между кандидатами, окончательное подведение итогов предварительного голосования.

Как мы видим, работа предстоит очень серьезная. Но, как заметил на прошедшем недавно заседании оргкомитета его председатель секретарь регионального политсовета партии «Единая Россия» Виктор Бабурин, у нашей области есть успешный опыт проведения подобных мероприятий.

Напомним, что в 2015 году в области проводилось предварительное голосование при выборах губернатора и депутатов Законодательного Собрания. Тогда результаты превзошли все ожидания. В ПВГ приняло участие 274 кандидата, 93 тысячи избирателей. Активность и конкуренция были высочайшими. Как подчеркнул Виктор Бабурин, именно результаты предварительного голосования стали определяющими при выдвижении партийных кандидатов.

- В партийный список были внесены те кандидаты, за которых проголосовал избиратель. Это было именно их решение. Не было никаких подвохов, кулуарных переговоров. Кандидаты определялись не в высоких кабинетах, их выбирал народ, - сказал он.

По его словам, и сейчас «Единая Россия» решила предоставить гражданам самим выбрать лучших из лучших, тех, кто, по мнению людей, сможет реально и эффективно отстаивать их интересы. Незыблемыми остаются главные принципы предварительного голосования: конкурентность, открытость, легитимность. Следует отметить, что этому событию партия придает крайне важное значение. Ведь именно по итогам ПВГ будет сформирован окончательный список кандидатов для участия в сентябрьских выборах депутатов Государственной Думы. Также подчеркнем, что «Единая Россия» - единственная в стране партия, фактически доверяющая избирателям самим назвать достойных кандидатов. Это, несомненно, будет способствовать укреплению доверия между властью и обществом.

Кроме того, по словам Виктора Бабурина, предварительное голосование позволит «Единой России» повысить внутрипартийную конкурентность и привлечь в свои ряды энергичных, неравнодушных людей. Заметим, что участие в предварительном голосовании могут принять не только члены и сторонники «Единой России», но и люди, по тем или иным причинам не состоящие в партии. Это, безусловно, говорит о силе и открытости единокороссов.

Принять участие в предстоящем 22 мая предварительном голосовании может каждый житель области. Прием документов будет осуществляться до 10 апреля. К кандидатам предъявляются весьма жесткие требования. Они не должны иметь судимости, даже погашенной или снятой, факсовых счетов за рубежом. Обязательным условием является самовыдвижение и готовность участвовать в дебатах. Предполагается, что в день предварительного голосования в регионе будет открыто 20 процентов избирательных участков, на которых жители смогут сделать свой выбор. Затем именно по результатам предварительного голосования будут сформированы предварительные списки для участия в думских выборах и разработана предварительная партийная программа.

Секретарь регионального политсовета партии «Единая Россия» Виктор Бабурин первым подал документы для участия в предварительном голосовании. По просьбе журналистов он прокомментировал свое решение принять участие в данном мероприятии.

- Окончательное решение баллотироваться или нет в депутаты Государственной Думы будет мною принято по итогам предварительного голосования. Я ставлю перед собой задачу - в первую очередь агитировать не за себя, а за партию. Убежден, что стабильность в стране может быть лишь тогда, когда в ней есть серьезная политическая сила, партия, готовая брать на себя ответственность и способная отвечать на глобальные вызовы. «Единая Россия» именно такая партия, и я постараюсь убедить в этом избирателей.

Проведение предварительного голосования - это абсолютно правильный шаг. Мы даем возможность избирателю самому определить достойных кандидатов для участия в выборах.

Главный выбор сделают граждане, а партия согласится с их мнением. Уверен, что борьба будет честной и в итоге будут выбраны наиболее достойные, те, кто сможет максимально эффективно отстаивать интересы избирателей в федеральном парламенте.

Кстати

На состоявшемся 2 марта заседании оргкомитета в качестве участников предварительного голосования были зарегистрированы Виктор Бабурин, Николай Любимов, Александр Авдеев и Татьяна Дроздова.

<http://www.vest-news.ru/article/78640>  
Андрей ЮРЬЕВ.



Тематический выпуск районной газеты

# ПАТРИОТ

СЛАВА ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЕ



## Поклон от земляков

Наро-фоминские поисковики побывали на могиле погибшего 17-летнего Коли Редкова

- Еще недавно мы ничего не знали о Спас-Деменске и его жителях, - сказала Татьяна Калинина, командир поискового отряда «Феникс» г. Наро-Фоминска. - А теперь мы словно родные. Нас объединил Коля Редков...

Эта дружба двух городов началась осенью прошлого года, когда поисковик Юрий Акимов обнаружил в поле за деревней Грозный останки солдата. По записке, содержащейся в медальоне, была установлена фамилия воина. Погибший в 1941

году доброволец Николай Редков был родом из д. Зинаевка Наро-Фоминского района. Туда и было отправлено сообщение о поиске родственников солдата. Первой откликнулась Татьяна Калинина. Она побывала в д. Зинаевка, узнала об истории семьи Редковых. С тех пор не прекращались переписка и обмен сведениями. А затем состоялась и встреча.

23 февраля поисковики Наро-Фоминска побывали в Спас-Деменске. По их словам, всех тянуло сюда, чтобы свои-

ми глазами увидеть землю, где погиб юный солдат, его могилу, а также людей, причастных к поиску. Проезжая по нашему городу, гости обратили внимание на то, как много памятников погибшим в годы войны сохранено и содержится в хорошем состоянии. Их заинтересовал пропеллер, установленный в честь эскадрильи «Нормандия», башня танка «Т-34» на площади Героев и другие памятные знаки.

Поисковики этого отряда много лет участвуют в Вахте памяти в Ельне, известной своей военной историей. Теперь они узнали и о героических защитниках и освободителях спас-деменской земли. Каждый год становится известно все больше имен. А сколько еще может быть неожиданных открытий, подобных тому, что произошло с семнадцатилетним Колей Редковым.

Следуя к могиле своего земляка, наро-фоминцы поддержали предложение побывать еще на одном солдатском захоронении. В деревне Внегощи есть могила, где покоятся шестеро красноармейцев, чьи останки были найдены во время строительства автодороги. За памятным местом ухаживает семья местных жителей Комраков. Анатолий Комраков рассказал эту историю с сожалением, что имена павших так и остались неизвестными. Поисковики двух районов почтили память павших. К букетам цветов на могиле добавились новые.

А дальше уже без остатков путь лежал к скромному деревянному памятнику, установленному на могиле Николая Редкова. Еще издали стала видна красная звездочка, словно капля крови светящаяся на фоне белого снега. Преклонив колени, Татьяна Калинина возложила живые гвоздики на земляной холмик. 74 года не было возможности воздать почести солдату, в 17 лет добровольцем ушедшему на фронт. Это был удивительно трогательный момент, когда прозвучали слова:

- Поклон тебе от родной наро-фоминской земли, наш Коля Редков. Теперь мы никогда тебя не забудем.

Руководство сельского поселения Атепцевское, к которому относится деревня Зинаевка, передало Почетные грамоты участникам поискового отряда «Набат» с благодарностью за возвращение из небытия солдат Великой Отечественной. Награжденные Юрий Акимов и его сын Юрий, а также Алексей Евсигнеев, Анатолий Комраков, как и другие поисковики, делают дело большой важности. Во время этой встречи много говорилось о том, что часто на установление имен погибших и поиск родственников уходит месяцы, а то и годы. И это всегда событие, если число безымянных солдат становится хотя бы на одного меньше.

Не менее значимо, когда ходят родственники погибшего. Поисковики в таких случаях говорят, что солдат вернулся в семью. Это возвращение Николая Редкова уже происходит. Буквально через несколько дней после памятной встречи у могилы Н. Редкова пришло сообщение на страницу Юрия Акимова в соцсетях. С разрешения Юрия приведу это письмо с небольшими сокращениями.

*«Здравствуйте, Юрий! Я Редков Александр Николаевич. Мой отец Редков Николай Егорович родился в 1926 г. в дер. Зинаевка... Его отец (мой дед) Редков Егор Васильевич погиб в феврале 1942 года в немецком плену. Так вот, из рассказов своего отца я помню, что где-то в 30-х годах Редков Е. В. вместе с родным братом со своими семьями переехали жить в Москву. Перед войной семья моего деда по каким-то причинам переехала в Наро-Фоминск, а семья другого брата осталась жить в Черемушках. Вот в той семье, видимо, тоже был мальчик Коля, примерно ровесник моего отца. Он и погиб в вашем районе. Жаль, что мой отец умер в 2010 году. Он бы точно рассказал о том погибшем Коле. Я, к сожалению, больше ничего не знаю. Юрий, нашелся ли кто-то из ближайших родственников погибшего Коли Редкова? Спасибо за вашу работу.»*

Кроме этого сообщения после выхода статьи в газете о Коле Редкове с фотографией его могилы получено много откликов. Пишут совершенно незнакомые люди с благодарностью и надеждой на то, что поиск окажется успешным.

**Антонина БЕСОВА.**

На снимках: Татьяна Калинина из Наро-Фоминска со спас-деменскими поисковиками у могилы Николая Редкова; воинское захоронение советских солдат в д. Внегощи. Фото автора.



## Красная Звезда погибшего военврача

Осенью 2014 года на территории Спас-Деменского района поисковым отрядом «Набат» был найден орден Красной Звезды с номером 35211. Поставив в известность администрацию района, поисковики отправили запросы через военкомат в Подольский архив. Потянулись тягостные месяцы ожидания. Архив молчал. В августе 2015 года отправили новый запрос. Опять пошло время, наполненное надеждой.

И вот в феврале 2016 года пришел ответ. Из справки центрального архива Министерства обороны РФ стало известно, что 12 апреля 1942 года приказом войскам Западного фронта орденом Красной Звезды награжден Иван Ильич Логунов, 1914 года рождения. И. И. Логунов получил награду 15 мая 42-го. В архивной справке также есть сведения о том, что И. И. Логунов был военврачом второго ранга 9 воздушно-десантной бригады 4 воздушно-

но-десантного корпуса. Однако в наградном листе и послужной карте не имелось данных о месте рождения и домашнем адресе врача-десантника.

И все же поисковики по другим документам установили, что И. И. Логунов родился в д. Козлы Богушевского района Витебской области. Воевал в легендарном Вяземском десантном корпусе, вошедшем в историю как крупнейшее десантное подразделение Великой Отечественной войны. Десантники этого корпуса совместно с конниками генерала Белова и партизанами сражались с гитлеровцами на спас-деменской земле. Они уничтожали колонны и гарнизоны врага, карали изменников Родины, устраивали диверсии на коммуникациях.

Поисковик Юрий Акимов нашел орден Красной Звезды в районе д. Снопот. Видимо, в ходе одного из боевых рейдов десанта И. И. Логунов был схвачен

фашистами. Он погиб 17 июля 1942 года в больнице для военнопленных в г. Спас-Деменске. Исходя из обнаруженных сведений, ВПЦ «Набат» решил изготовить мемориальную Доску в память об орденосносце И. И. Логунове. Она будет установлена на кладбище Спас-Деменска у памятника погибшим воинам.

Но на этом история поиска не закончилась. С помощью белорусских поисковиков были найдены родные Ивана Ильича Логунова. В конце февраля в поисковый центр позвонила племянница погибшего офицера Татьяна Павловна Логунова. Она проживает в г. Богушевске Витебской области. Затем состоялся разговор Татьяны Павловны с Юрием Акимовым. Предварительно оговорены детали передачи награды. И возможно, в недалеком будущем состоится встреча на спас-деменской

земле, где военврач Логунов неожиданно обрел жизнь после смерти.

**Р. БОДРЯКОВ,**  
зам. председателя  
ВПЦ «Набат».



АРХИВНАЯ СПРАВКА

По архивным документам установлено, что орден «Красная Звезда» № 35211, вручен 15 мая 1942 года военврачу второго ранга 9 воздушно-десантной бригады 4 воздушно-десантного корпуса ЛОГУНОВУ Ивану Ильичу, 1914 года рождения. Награжден приказом войскам Западного фронта № 0398 от 12 апреля 1942 года. Удостоверение № 49329.

**Р. С. ВПЦ «Набат» благодарит за помощь А. Симоненко и белорусских поисковиков, всех, кто принимал участие в поиске. Общими усилиями мы смогли вернуть из небытия еще одного героя-освободителя.**



## Внесены изменения в части вопросов прохождения военной службы

С 26 февраля 2016 года вступил в действие Федеральный закон от 15.02.2016 г. № 20-ФЗ, которым внесены изменения в Федеральный закон «О воинской обязанности и военной службе» и статью 285 Федерального закона «О статусе военнослужащих».

Согласно поправкам федеральные органы исполнительной власти, а с 1 января 2017 года и федеральные государственные органы, в которых предусмотрена военная служба, вправе определять случаи, когда военнослужащие при исполнении обязанностей военной службы могут носить гражданскую, специальную, форменную или иную одежду, не относящуюся к военной форме одежды, а также устанавливать требования к этой одежде.

Кроме того, законом вводится зависимость присвоения очередного воинского звания военнослужащему от воинской дисциплины и соблюдения требований к служебному поведению, а также расширяется перечень грубых дисциплинарных проступков.

Определены случаи, когда очередное воинское звание не присваивается (например, возбуждение в отношении военнослужащего уголовного дела, проведение разбирательства в связи с совершением грубого дисциплинарного проступка и др.). Кроме того, не будут присваивать очередное воинское звание военнослужащим, находящимся в распоряжении командира, военная служба которых приостановлена, а также до окончания срока испытания при поступлении на военную службу по контракту.

Федеральный закон принят в целях совершенствования правоотношений в области обороны страны и безопасности государства.

**В. ВИКАРЧУК,**  
военный прокурор Калужского гарнизона,  
подполковник юстиции.

## Введен в действие Кодекс административного судопроизводства Российской Федерации

С 15 сентября 2015 г. все дела, рассматриваемые в соответствии с нормами Кодекса административного судопроизводства РФ, отнесены к компетенции судов общей юрисдикции.

Во-первых, по КАС рассматриваются административные дела о защите нарушенных или оспариваемых прав, свобод и законных интересов граждан и организаций, возникающие из административных и иных публичных правоотношений.

Это дела об оспаривании нормативных правовых актов, решений, действий или бездействия органов государственной власти, военного управления, местного самоуправления, должностных лиц, некоммерческих организаций, наделенных отдельными государственными и иными публичными полномочиями, дела о защите избирательных прав, о присуждении компенсации за нарушение прав на судопроизводство в разумный срок по делам, рассматриваемым судами общей юрисдикции, и другие.

Во-вторых, административные дела, связанные с осуществлением обязательного судебного контроля за соблюдением прав и свобод человека и гражданина, прав организаций при реализации отдельных административных властных требований к физическим лицам и организациям.

При этом действие КАС не распространяется на производство по делам об административных правонарушениях и по делам об обращении взыскания на средства бюджета Российской Федерации.

Единственным исключением стали дела об оспаривании результатов определения кадастровой стоимости недвижимости: данные дела окончательно перешли в компетенцию судов общей юрисдикции.

Сроки обращения в суд и большинство сроков рассмотрения и разрешения административных дел сравнительно короче сроков по гражданским делам.

Бремя доказывания по всем делам, относящимся к сфере регулирования КАС, возлагается на соответствующие орган, организацию и должностное лицо, действия которого обжалуются.

Административный истец, прокурор, органы, организации и граждане, обратившиеся в суд в защиту прав, свобод и законных интересов других лиц или неопределенного круга лиц, не обязаны доказывать незаконность оспариваемых ими нормативных правовых актов.

КАС предусматривает льготы по судебным издержкам, включая расходы по оплате государственной пошлины только для инвалидов и малоимущих граждан (при подтверждении статуса).

Уже в текущем году Кировский районный суд г. Спас-Деменск рассмотрел четыре дела в соответствии с нормами Кодекса административного судопроизводства РФ. Также суд обращает внимание и сообщает, что исковые заявления граждан по делам, рассматриваемым в порядке КАС, должны соответствовать требованиям ст. 124-126 КАС РФ, предъявляемым к изготовлению исков при подаче в суд общей юрисдикции.

**С. ФИТИСОВА,**  
консультант Кировского районного суда,  
юрист I класса.

### Уважаемые спасдеменцы, владельцы собак!

Обращаемся к вам с просьбой следить за своими питомцами - до конца марта текущего года будут проведены рейды по отлову бродячих собак специализированной организацией.

Администрация ГП «Город Спас-Деменск».



## Подарки в студию!

В преддверии Международного женского дня 8-е Марта в Павлиновской библиотеке состоялось интересное мероприятие, посвященное этому празднику. Библиотекарь Светлана Цветкова подготовила и провела игру «Поле чудес». Как участникам, так и присутствовавшим было интересно услышать историю возникновения праздника, о которой перед началом игры рассказала Светлана Ивановна.

На разминке перед игрой все присутствовавшие активно вспоминали фильмы о женщинах, песни с женскими именами и многое другое. Участники с большим удовольствием и интересом угадывали задания о знаменитых женщинах нашей страны. Во время музыкальной паузы звучали танцевальные мелодии, под которые пели и танцевали. Зрители активно поддерживали игроков, и каждый болел за своего. Подарки от участников тоже были. Все закончилось чаепитием с пирогами, вареньем и поздравлением победителя. Им стала Светлана Евграпова. Хочется от всей души поблагодарить нашего библиотекаря за доставленное удовольствие и хорошее праздничное настроение.

Зрители.

## Дружим городами

В начале марта в библиотеке г. Кирова состоялась презентация нового альманаха «Зоряна криниця» (звездный колодец). Альманах выпущен в г. Красноармейске Донецкой области творческим объединением «Суцвіття» при Красноармейской центральной городской библиотеке им. Т. Г. Шевченко. Он является совместным трудом российских и украинских литераторов, о чем гласит надпись на обложке: «Творчество без кордонов». Пожалуй, символично, что, несмотря на сложные взаимоотношения Украины и России, духовная близость творческих людей очевидна и не прерывается.

Сборник написан на двух языках - украинском и русском. В нем представлены калужские поэты и прозаики из Кирова и Людинова: Владимир Вареников, Любовь Исак, Олег Никитин, Артем Чанов, Раиса Манухина, Лариса Потапова и другие.

На презентации присутствовали и дети. Школьники читали стихи, а хор воскресной школы исполнил песни на стихи кировских поэтов.

Автор этих строк прочитал стихотворение «Любите женщин» и поздравил присутствовавших женщин с наступающим праздником. А еще поблагодарил организаторов встречи за приглашение и подарил библиотеке книгу «Спас-Деменский край - частица России» о нашем городе со стихами и рассказами местных авторов, чтобы кировчане тоже знали и любили творчество наших земляков.

**А. БАРХАТОВ,**  
г. Спас-Деменск.

## РЕКЛАМА

**ПРОДАЕТСЯ дом, тел. 8-961-122-64-72.**

**XXX**  
**ПРОДАЕТСЯ однокомнатная квартира с удобствами, тел. 8-964-149-89-18.**

**XXX**  
**ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира, тел. 8-915-895-48-21.**

**XXX**  
**Пластиковые окна, двери. Замер, гарантия. Доставка, тел. 8-910-527-82-60.**

**XXX**  
**Пластиковые окна, двери RENAU-Германия, Brusbox - Россия. Жалюзи, рольставни, остекление балконов, тел. 8-920-617-40-98, 8-953-313-99-76.**

**XXX**  
**Натяжные потолки (пр-во Франция) от 350 руб. кв. м, тел. 8-920-617-40-98, 8-953-313-99-76.**

**XXX**  
**Грузоперевозки, город, меж-**

## ОБЪЯВЛЕНИЯ

**город, тел. 8-953-331-76-76.**

**XXX**  
**Такси город, межгород, круглосуточно, тел. 8-910-916-38-67, 8-960-522-71-12.**

**XXX**  
**Отдам попуайчика с клеткой, тел. 8-960-520-14-12.**

**XXX**  
**Копаем, чистим, углубляем колодцы, тел. 8-900-575-68-08, 8-910-523-79-19.**

**XXX**  
**Строительные и ремонтные работы, тел. 8-953-329-4-67.**



**КОЛОДЦЫ**  
**копаям,**  
**чистим,**  
**углубляем,**

тел. 8-902-394-29-65.

## Вниманию населения!

**16 марта 2016 г. с 10.00 до 12.00 часов** руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области **Владимир Валерьевич ЕФРЕМЕНКОВ** по прямой линии телефонной связи принимает звонки граждан по вопросам деятельности следственных органов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области.

**Номер прямой линии телефонной связи:**  
**8 (4842) 277-802.**

Соединение граждан обеспечивается уполномоченным лицом - оператором, после уточнения сути обращения, персональных и контактных данных.

## ИНФОРМАЦИЯ о предоставлении в аренду земельных участков на территории МР «Спас-Деменский район»

Администрация сельского поселения «Село Чипляево» информирует население о предоставлении в аренду земельного участка из земель населенных пунктов:

- площадью 3500 кв.м, кадастровый номер 40:18:094600:200, для ведения личного подсобного хозяйства, расположенного по адресу (местоположение): установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Калужская обл., Спас-Деменский район, д. Ерши, ул. Деревенская, дом №7 «А».

Администрация сельского поселения «Село Любунь» информирует население о предоставлении в аренду земельных участков из земель населенных пунктов:

- площадью 4102 кв.м, кадастровый номер 40:18:182100:355, для ведения личного подсобного хозяйства, расположенного по адресу (местоположение): установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Калужская обл., Спас-Деменский район, с. Любунь, ул. Приозерная, дом №54;

- площадью 4000 кв.м, кадастровый номер 40:18:182100:356, для ведения личного подсобного хозяйства, расположенного по адресу (местоположение): установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Калужская обл., Спас-Деменский район, с. Любунь, ул. Центральная, дом №6 "А".

Администрация сельского поселения «Хутор Новоалександровский» информирует население о предоставлении в аренду земельного участка из земель населенных пунктов общей площадью 392 кв.м, кадастровый номер 40:18:121200:516, для ведения личного подсобного хозяйства, расположенного по адресу (местоположение): установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир - жилой дом. Участок находится примерно в 20 м от ориентира по направлению на северо-запад. Почтовый адрес ориентира: Калужская обл., Спас-Деменский район, х. Новоалександровский, ул. Московская, дом №54.

Информацию о предоставлении земельных участков можно получить по адресу: Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 99, каб.№7, тел. 8-484-55-2-13-92.

Администрация городского поселения «Город Спас-Деменск» информирует население о проведении аукциона о продаже права аренды земельных участков из земель населенных пунктов:

- площадью 25 кв.м, кадастровый номер 40:18:100109:60, для строительства и эксплуатации гаража, расположенного по адресу (местоположение): установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир - жилой дом. Участок находится примерно в 18 м от ориентира по направлению на юго-запад. Почтовый адрес ориентира: Калужская обл., Спас-Деменский район, г. Спас-Деменск, ул. Трегубова, дом №11 «В».

- площадью 45 кв.м, кадастровый номер 40:18:100800:57, для строительства и эксплуатации гаража, расположенного по адресу (местоположение): установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Калужская обл., Спас-Деменский район, г. Спас-Деменск, ул. Железнодорожная, дом №3 (напротив дома).

Всю необходимую информацию о датах приема заявок, проведении аукционов по продаже права аренды земельных участков можно получить по адресу: г. Спас-Деменск, ул. Советская, 99, каб.№7, тел. 8(48455)2-13-92, с аукционной документацией, формой заявки на участие в аукционе, проектом договора аренды, а также иными, находящимися в распоряжении организатора аукциона документами и сведениями, претенденты могут ознакомиться по месту приема заявок и на сайте: [aspdem@adm.kaluga.ru](http://aspdem@adm.kaluga.ru), [www.torgi.gov.ru](http://www.torgi.gov.ru).

**19 марта**  
**на городском рынке**  
**состоится**  
**РАСПРОДАЖА**  
**женских и**  
**молодежных пальто**  
**(зимних и демисезонных),**  
**ВСЕХ РАЗМЕРОВ.**  
**Производство**  
**брянской фабрики**  
**«Мир Пальто».**

**Цена от 2000 руб.**

## «Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (г. Калуга)  
Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена в розницу – свободная.

Главный редактор В. Н. ФИТИСОВА.

12+

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104.  
Телефоны: редактор – 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел – 2-17-58, отдел набора и верстки – 2-12-59.  
E-mail: [novaja@kaluga.ru](mailto:novaja@kaluga.ru) Дежурный редактор А. А. БЕСОВА.

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 [oblizdat@kaluga.ru](mailto:oblizdat@kaluga.ru) Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1605. Заказ Подписано в печать 14.03.2016 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.